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�� %(//(*2��6RODQD ���� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� ���
�� 0$/+(5%(��/RX ���� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� ���
�� 758))$7��0DULQHWWH ���� ���� ) &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� ���
�� 3(7(;��-HDQQH ���� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� '28;��&OpPHQWLQH ���� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� %(1+$0028'$� ���� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� &5(+$/(7��0DULQH ���� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� %($89(175(��0D\D ���� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
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��� +8%$5'��%HH ���� ���� ) &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� '28$11(6��-XOLHWWH ���� ���� ) &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
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��� )$95$7��/LVRQ ���� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
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��� )5,621��,QqV ���� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� /(&207(��&DSXFLQH ���� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
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��� &5266(��7HVV ���� ���� ) &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� 12%/(7��-DGH ���� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 021&(<521��0Dw ���� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
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��� 027��.DOL ���� ���� ) &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
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�� %28&+(7��7LPpR ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� ���
�� 9$//(7�&$03,21� ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� ���
�� 6$17,��0DWpR ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
�� 6$89$*(��(PLOH ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� ���
�� /$528%/(��*DELQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
�� 6$17,��$[HO ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
�� 3,1*(7��)RXFDXOG ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
��� 025$7,//(��0DWKLV ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� ���
��� 025<��0D[ ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� ���
��� %28/(1*8,(=� ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
��� )e/,;��0DQRDK ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
��� *e5$5',1��/RXLVRQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
��� &$548,//$7�/$%� ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� ���
��� +$5'<��(ORXDQ ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� ���
��� '(/$9,(��/RXLV ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� ���
��� %$8'��$OH[DQGUH ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� %,(1��7LQDsO ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� *8<21�)2851,(5� ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 5$021��1RDK ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� /$)21'��/eRQ ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
��� %$66(7��'DPLHQ ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 3,*1('(��0DULXV ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� 7521&+(��0DKH ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� 7+$%8,6��-RKDQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� %26621��$[HO ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� *5$1*(5$7��=LDQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� )$9$5'��1DsO ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� &277(7�&$1726� ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� $5,6,��0DWKLHX ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 7528,//(7��&OpPHQW ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� %/$1&�*5$6��5RELQ ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� 92/.0$11��.\OLDQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� /$/$11(��&KDUO\ ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� '85$17($8��0DWKLV ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� )5$1&2,6��%DSWLVWH ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� '85(7��*DELQ ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� /87&+$1$+��/XNH ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
��� %(620%(6��(Q]R ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� 025(12��'LHJR ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� 52&+,��/LQR ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� 52<�'81$1'��0HOYLO ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� )5$0(5<��5RELQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� *$,1��*DVWRQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� *$5&,$��5DSKDHO ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� /$))217��7KpR ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� 0$6621��-XOHV ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� 52*(5��7KpR ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<

�



3ODFH 1RP�3UpQRP 'RVV $QQpH 6H[H (WDEOLVVHPHQW 7HPSV (FDUW���
��� *21=$/(=��9DGLP ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� &$0$5$��'MLEULO ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 3$648,(5��(YDQ ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 1',$<(��%HQMDPLQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� )$95$7��-XGLFDsO ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� %/$1&+(7��1RKDQ ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� 0(*(9$1'��-XOHV ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� (175(0217 ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� *(5'2//(�)5,*2� ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� 6=(.(.<��-XOHV ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� '8%2,6��*DEULHO ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� 3$-2/(&��6LPRQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� /$*87��$EHO ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
��� 72851(%,=(��$OH[LV ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� &52=(7�-$;(/� ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� 328-2/��/pDQGUH ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 5$%,//28' ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
��� '())$<(7��/LOLR ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� 758)),(5��.LOLDQ ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� )(51$1'(6� ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� /$&52,;��1Rp ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� +$0'$1(��6RDQQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� /(�0(+287(��6LPRQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� 02175((5 ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 02175((5 ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� /2,6($8��0DWKLHX ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� ),//21��/RX ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� &217$7��*DEULHO ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� *$21��-RQDK ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� *8<27��1RODQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� %289$5'�321,1� ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� %(6621��+HOLRV ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� 721'(/,(5�*2/),(� ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� 18*,(5��+XJR ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� '83217�%$6726� ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� '$5.$28,��<RXVVHI ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� '528(//(��7LOLR ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� %(5&+(7��$UPDQG ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� %2,66(7�%211(9,(� ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� &$83+<��,VVDF ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� '8�%285*��)pOL[ ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� -2/,9(7��7DKLVV ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
��� 3,&$5'$7�0$5%<� ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� +80($8��-XOHV ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 0$*1,1��-XOHV ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� %(//,(5��/RJDQ ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� %$/266,(5� ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� %/$6�3(5(=��7LPpR ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� 0,&+(/��$XELQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� *87*8167��/RXLV ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<

�



3ODFH 1RP�3UpQRP 'RVV $QQpH 6H[H (WDEOLVVHPHQW 7HPSV (FDUW���
���� 0$57,1��/RU\V ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
���� %$5%,(5��0D[HQFH ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
���� '(%%$&+(��$PLQH ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
���� 3+,/,33(��*XLOODXPH ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
���� 0,/(66,��'LHJR ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����

1RPEUH�G
LQVFULWV�����

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<

�



'RVVDUG 1RP�3UpQRP 7HPSV &DWpJRULH $QQpH 3ODFH�,QGLY

�� &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV�� ��
���� )$*27��0pOLQD ����� %) ���� �
���� '28;��/RXLV ����� %* ���� �
���� %28&+(7��7LPpR ����� %* ���� �
���� 5$+21��$QQH�OLVH ����� %) ���� �
���� 3(7(;��-HDQQH ����� %) ���� �

�� &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO�� ��
���� )$Í7$��$OLFH ����� %) ���� �
���� %,Ê95(��)ODYLHQ ����� %* ���� �
���� )/(85(7��(OLQH ����� %) ���� �
���� %(//(*2��6RODQD ����� %) ���� �
���� %$8'��$OH[DQGUH ����� %* ���� ��

�� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ��
���� 9$//(7�&$03,21��&RUHQWLQ ����� %* ���� �
���� %(1+$0028'$��1DKOD ����� %) ���� ��
���� 025<��0D[ ����� %* ���� ��
���� 02//,(;��/RX ����� %) ���� ��
���� *8<21�)2851,(5��5RPpR ����� %* ���� ��

�� &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\�� ��
���� 7(&+(5��'DSKQp ����� %) ���� �
���� 6$89$*(��(PLOH ����� %* ���� �
���� &$548,//$7�/$%��$QWRLQH ����� %* ���� ��
���� '(/$9,(��/RXLV ����� %* ���� ��
���� 7$/(%��(PQD ����� %) ���� ��

�� &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV�� ��
���� '28;��&OpPHQWLQH ����� %) ���� ��
���� 025$7,//(��0DWKLV ����� %* ���� ��
���� +$5'<��(ORXDQ ����� %* ���� ��
���� %8,6621��$OLFH ����� %) ���� ��
���� &+$5/(0$*1(�3$5(��=pOLH ����� %) ���� ��

�� &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH�� ��
���� 6$17,��0DWpR ����� %* ���� �
���� /$528%/(��*DELQ ����� %* ���� �
���� 6$17,��$[HO ����� %* ���� �
���� '85(7��3DXOLQH ����� %) ���� ��
���� '28$11(6��-XOLHWWH ����� %) ���� ��

�� &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO�� ��
���� 0$/+(5%(��/RX ����� %) ���� �
���� &5(+$/(7��0DULQH ����� %) ���� ��
���� %($89(175(��0D\D ����� %) ���� ��
���� *5$1*(5$7��=LDQ ����� %* ���� ��
���� &277(7�&$1726��1LOV ����� %* ���� ��

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<
&ODVVHPHQW�SDU�pTXLSH�%(1-$0,16�0,;7(�

�



'RVVDUG 1RP�3UpQRP 7HPSV &DWpJRULH $QQpH 3ODFH�,QGLY

�� &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO�� ���
���� $55,9e��,RpQD ����� %) ���� ��
���� $1,6��-XVWLQH ����� %) ���� ��
���� 67850$��&KDUOLQH ����� %) ���� ��
���� 92/.0$11��.\OLDQ ����� %* ���� ��
���� )5$0(5<��5RELQ ����� %* ���� ��

�� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ���
���� 9,2//(7��/LVH ����� %) ���� ��
���� %$66(7��'DPLHQ ����� %* ���� ��
���� 3(5(,5$��'LDQH ����� %) ���� ��
���� )$9$5'��1DsO ����� %* ���� ��
���� $5,6,��0DWKLHX ����� %* ���� ��

��� &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\�� ���
���� 5$021��1RDK ����� %* ���� ��
���� 0(685(85��&DSXFLQH ����� %) ���� ��
���� 7521&+(��0DKH ����� %* ���� ��
���� 7+$%8,6��-RKDQ ����� %* ���� ��
���� .(55$28,��/HLQD ����� %) ���� ��

��� &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV�� ���
���� 3,*1('(��0DULXV ����� %* ���� ��
���� $'$0,��/XFLH ����� %) ���� ��
���� 5,9(7��/RXQD ����� %) ���� ��
���� 0$16(<��&OpPHQFH ����� %) ���� ��
���� 7528,//(7��&OpPHQW ����� %* ���� ��

��� &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW�� ���
���� 758))$7��0DULQHWWH ����� %) ���� �
���� +8%$5'��%HH ����� %) ���� ��
���� %/$1&�*5$6��5RELQ ����� %* ���� ��
���� /$/$11(��&KDUO\ ����� %* ���� ��
���� 52&+,��/LQR ����� %* ���� ��

��� &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO�� ���
���� &/28(7��0DUJDX[ ����� %) ���� ��
���� )$95$7��/LVRQ ����� %) ���� ��
���� %26211(7��(OLVD ����� %) ���� ��
���� *$,1��*DVWRQ ����� %* ���� ��
���� 0$6621��-XOHV ����� %* ���� ��

��� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ���
���� 62%,(&.,��1RpPLH ����� %) ���� ��
���� )5,621��,QqV ����� %) ���� ��
���� /(&207(��&DSXFLQH ����� %) ���� ��
���� )5$1&2,6��%DSWLVWH ����� %* ���� ��
���� &$0$5$��'MLEULO ����� %* ���� ��

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<
&ODVVHPHQW�SDU�pTXLSH�%(1-$0,16�0,;7(�

�



'RVVDUG 1RP�3UpQRP 7HPSV &DWpJRULH $QQpH 3ODFH�,QGLY

��� &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO�� ���
���� /$)21'��/eRQ ����� %* ���� ��
���� %(1�6$$'��$O\D ����� %) ���� ��
���� /87&+$1$+��/XNH ����� %* ���� ��
���� 027��.DOL ����� %) ���� ��
���� /$*87��$EHO ����� %* ���� ��

��� &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\�� ���
���� '85$17($8��0DWKLV ����� %* ���� ��
���� 5(8/,(5��$OL]pH ����� %) ���� ��
���� &5266(��7HVV ����� %) ���� ��
���� 025(12��'LHJR ����� %* ���� ��
���� 52<�'81$1'��0HOYLO ����� %* ���� ��

��� &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV�� ���
���� '85(7��*DELQ ����� %* ���� ��
���� %(620%(6��(Q]R ����� %* ���� ��
���� +$5'<��,QqV ����� %) ���� ��
���� 0(81,(5��1LQD ����� %) ���� ��
���� 7(55,(5�%(1$��0\D ����� %) ���� ��

��� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ���
���� -$5/(6��/RXDQH ����� %) ���� ��
���� 12%/(7��-DGH ����� %) ���� ��
���� 021&(<521��0Dw�ODQH ����� %) ���� ��
���� 3$648,(5��(YDQ ����� %* ���� ��
���� 72851(%,=(��$OH[LV ����� %* ���� ��

��� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ���
���� /(1*/,1��/LVH ����� %) ���� ��
���� +$15$5'��3DXOLQH ����� %) ���� ��
���� &+(7$,/��1RpOLQH ����� %) ���� ��
���� 328-2/��/pDQGUH ����� %* ���� ��
���� 758)),(5��.LOLDQ ����� %* ���� ��

��� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ���
���� %521��1LQD ����� %) ���� ��
���� 6$'',(5��0DULRQ ����� %) ���� ��
���� %$1-$6��/\H�DQQD ����� %) ���� ��
���� 02175((5�%(558<(��(YDQ ����� %* ���� ��
���� 02175((5�%(558<(��(Q]R ����� %* ���� ��

��� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ���
���� *189$��(PLH ����� %) ���� ��
���� &$/3(1$��=Rp ����� %) ���� ��
���� %289$5'�321,1��.\OLDQ ����� %* ���� ��
���� 18*,(5��+XJR ����� %* ���� ��
���� 3,&$5'$7�0$5%<��7KLEDXOW ����� %* ���� ��

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<
&ODVVHPHQW�SDU�pTXLSH�%(1-$0,16�0,;7(�

�



3ODFH 1RP�3UpQRP 'RV $QQpH 6H[H (WDEOLVVHPHQW 7HPSV (FDUW

&RXUVH�0)
�� 0$5(&+$/��0DQRQ ��� ���� ) &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ �������� ��
�� $5/(5<��&OHPHQFH ��� ���� ) &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ �������� ���
�� %(575$1'��/RXOLD ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� ���
�� %(//(*2��/XQD ��� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO �������� ���
�� /8&(��6ROqQH ��� ���� ) &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH �������� ���
�� 6,0(21��0DsOOH ��� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO �������� ���
�� +(,7=��6HUYDQH ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� �����
�� 0$57,1(=��0pOLQH ��� ���� ) &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH �������� �����
�� '(60$57,1��(OLVD ��� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO �������� �����
��� $'$0,��0DUJRW ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� �����
��� 9,9(7��-HDQQH ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� �����
��� +(55��1RYHPEUH ��� ���� ) &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH �������� �����
��� &20<1��(PPD ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
��� &$,=(5*8(6��1DÍV ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
��� (<1$8',��$[HOOH ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
��� .2:$/6.,��0LOOD ��� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO �������� �����
��� 0,&+<��7LSKDLQH ��� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO �������� �����
��� %(/2,1��0DsOOH ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� �����
��� *,52'��:LZLDQD ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� �����
��� 48(52/��&KDUOLH ��� ���� ) &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ �������� �����
��� '(*2877(��(ORGLH ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� �����
��� %21$==,��-XVWLQH ��� ���� ) &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH �������� �����
��� &$57521��&KDUORWWH ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
��� +8%$5'��(VILH ��� ���� ) &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW �������� �����
��� *,//(6��&DPLOOH ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� �����
��� 0$83(7,7��-DGH ��� ���� ) &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ �������� �����
��� %$51,&+��0DsOLH ��� ���� ) &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO �������� �����
��� *5$1*,(1��)DXVWLQH ��� ���� ) &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ �������� �����
��� -2<(7��/XFLH ��� ���� ) &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW �������� �����
��� %5,627��&DPLOOH ��� ���� ) &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW �������� �����
��� 0$5&+$/��/pQD ��� ���� ) &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH �������� �����
��� 9,*1(��/LODV ��� ���� ) &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH �������� �����
��� 028*(/��<XQD ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
��� &207(��(O\D ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
��� ',$//2��.DGLDWRX ��� ���� ) &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ �������� �����
��� &$8��&KDUO\QH ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
��� 0$83(7,7��/\QQ ��� ���� ) &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ �������� �����
��� -21��&DVV\ ��� ���� ) &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH �������� �����
��� )$9$5'��1LQD ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
��� 63(<6(5��$QDwV ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
��� *(5$5',1��/RUHWWH ��� ���� ) &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH �������� �����
��� +86621��&DPLOOH ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� �����
��� '8�%285*��&RQVWDQFH ��� ���� ) &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW �������� �����
��� -$127��0DQRQ ��� ���� ) &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV �������� �����
��� $//2,1��-XOLD ��� ���� ) &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO �������� �����
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3ODFH 1RP�3UpQRP 'RVV $QQpH 6H[H (WDEOLVVHPHQW 7HPSV (FDUW���

&RXUVH�0*
�� 67850$��$XELQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� ��
�� %26211(7��*DEULHO ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� ���
�� '(/$1ge��$XELQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
�� &+$59(7��*XLOLDQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� ���
�� &2,*1<��1DWKDQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� ���
�� (61$8/7��+XJR ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� ���
�� 3$648,(5��0RUJDQ ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� ���
�� /$9<��5RELQ ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� ���
�� 9,$,521��/pQL ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
��� *8,//$8027� ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� ���
��� 52//$1'��$OL[ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� ���
��� &5(+$/(7� ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� ���
��� .2/%��7DR ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� &+$9$*1$&��$OEDQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� &267$17,1,��&{PH ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� %$))(57��7DwJ ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� *5$1*(5$7��(OLR ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� 5$8/7��.DUO ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� *$<(7��7LPpR ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� &$55,(5��(VWHEDQ ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� *,25'$12��0DWWHR ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� 6(57,//$1*(6� ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� %8,6621��(Q]R ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� $6725*��&KDUO\ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� *2',1��/XELQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� %,%2//(7�*(9$8;� ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� 6$89$*(��&KDUO\ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� )266(7��&KDUOLH ���� ���� 0 &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW ����� �����
��� %($0217(��5RPDQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� 0$//2*,$��4XHQWLQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� &/$5(7��$UVqQH ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� 1(5,��(OLRW ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� 08*1,(5��1DWKDQ ���� ���� 0 &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO ����� �����
��� +(15,��0DWKLV ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� &$321��7KHR ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 0$57,1�/( ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� 3$17$/(21��0DULQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� 6g5(16(1 ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� 7285e��0RKDPHG ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� *5,0$5'��&KDUOLH ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� 0(//(5,1 ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� 3$17$/(21��5RELQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� +(5=2*��$QWRLQH ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� *(67$/'(5��/XELQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� &28'85,(5��7KHR ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� '28$11(6��/XFDV ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� 1,&2//(7��/XFDV ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� )$),1��7KRPDV ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
��� &$1$/��$FKLOOH ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<

�



3ODFH 1RP�3UpQRP 'RVV $QQpH 6H[H (WDEOLVVHPHQW 7HPSV (FDUW���
��� 3(5,//$7�%2,7(8;� ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� %(5&+(7��3DXOLQ ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� &$/9$7��0DOR ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
��� &$1,3(//(� ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� 0$&(��5RELQ ���� ���� 0 &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV ����� �����
��� %(//$5'��1RODQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH ����� �����
��� *$/($==,��/HQ\ ���� ���� 0 &2/�%RQQHYLOOH�&ROOqJH�6DPLYHO ����� �����
��� &8*/,(77$��.HQ]R ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 7,1(/��&DPLOOH ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� �����
��� 086<��1DWKDQ ���� ���� 0 &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\ ����� �����
��� 6+$%$1��1DELO ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� ������
��� 1$5',1�)25(67,21 ���� ���� 0 &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO ����� ������
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'RVVDUG 1RP�3UpQRP 7HPSV &DWpJRULH $QQpH 3ODFH�,QGLY

�� &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO�� ��
���� 67850$��$XELQ ����� 0* ���� �
���� %26211(7��*DEULHO ����� 0* ���� �
���� %(//(*2��/XQD ����� 0) ���� �
���� &+$59(7��*XLOLDQ ����� 0* ���� �
���� 6,0(21��0DsOOH ����� 0) ���� �

�� &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV�� ��
���� %(575$1'��/RXOLD ����� 0) ���� �
���� +(,7=��6HUYDQH ����� 0) ���� �
���� 3$648,(5��0RUJDQ ����� 0* ���� �
���� /$9<��5RELQ ����� 0* ���� �
���� $'$0,��0DUJRW ����� 0) ���� ��

�� &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH�� ��
���� '(/$1ge��$XELQ ����� 0* ���� �
���� /8&(��6ROqQH ����� 0) ���� �
���� 0$57,1(=��0pOLQH ����� 0) ���� �
���� 9,$,521��/pQL ����� 0* ���� �
���� *8,//$8027��&RUHQWKLQ ����� 0* ���� ��

�� &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO�� ��
���� &2,*1<��1DWKDQ ����� 0* ���� �
���� (61$8/7��+XJR ����� 0* ���� �
���� '(60$57,1��(OLVD ����� 0) ���� �
���� 52//$1'��$OL[ ����� 0* ���� ��
���� .2:$/6.,��0LOOD ����� 0) ���� ��

�� &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV�� ��
���� 9,9(7��-HDQQH ����� 0) ���� ��
���� .2/%��7DR ����� 0* ���� ��
���� &267$17,1,��&{PH ����� 0* ���� ��
���� %$))(57��7DwJ ����� 0* ���� ��
���� %(/2,1��0DsOOH ����� 0) ���� ��

�� &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\�� ��
���� 0$5(&+$/��0DQRQ ����� 0) ���� �
���� $5/(5<��&OHPHQFH ����� 0) ���� �
���� 48(52/��&KDUOLH ����� 0) ���� ��
���� 0$//2*,$��4XHQWLQ ����� 0* ���� ��
���� 3$17$/(21��0DULQ ����� 0* ���� ��

�� &2/�7DQLQJHV�&ROOqJH�-DFTXHV�%UHO�� ��
���� &5(+$/(7��$XJXVWLQ ����� 0* ���� ��
���� 0,&+<��7LSKDLQH ����� 0) ���� ��
���� *5$1*(5$7��(OLR ����� 0* ���� ��
���� *$<(7��7LPpR ����� 0* ���� ��
���� %$51,&+��0DsOLH ����� 0) ���� ��

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<
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'RVVDUG 1RP�3UpQRP 7HPSV &DWpJRULH $QQpH 3ODFH�,QGLY

�� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ��
���� &20<1��(PPD ����� 0) ���� ��
���� &$,=(5*8(6��1DÍV ����� 0) ���� ��
���� (<1$8',��$[HOOH ����� 0) ���� ��
���� &$55,(5��(VWHEDQ ����� 0* ���� ��
���� +(15,��0DWKLV ����� 0* ���� ��

�� &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH�� ���
���� +(55��1RYHPEUH ����� 0) ���� ��
���� &+$9$*1$&��$OEDQ ����� 0* ���� ��
���� *,25'$12��0DWWHR ����� 0* ���� ��
���� %21$==,��-XVWLQH ����� 0) ���� ��
���� 0$5&+$/��/pQD ����� 0) ���� ��

��� &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV�� ���
���� *,52'��:LZLDQD ����� 0) ���� ��
���� '(*2877(��(ORGLH ����� 0) ���� ��
���� %8,6621��(Q]R ����� 0* ���� ��
���� *,//(6��&DPLOOH ����� 0) ���� ��
���� %,%2//(7�*(9$8;��/pDQGUH ����� 0* ���� ��

��� &2/�6DPRsQV�&ROOqJH�$QGUp�&RUEHW�� ���
���� 5$8/7��.DUO ����� 0* ���� ��
���� 6(57,//$1*(6��0DKp ����� 0* ���� ��
���� +8%$5'��(VILH ����� 0) ���� ��
���� )266(7��&KDUOLH ����� 0* ���� ��
���� -2<(7��/XFLH ����� 0) ���� ��

��� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ���
���� &$57521��&KDUORWWH ����� 0) ���� ��
���� 028*(/��<XQD ����� 0) ���� ��
���� &207(��(O\D ����� 0) ���� ��
���� &$321��7KHR ����� 0* ���� ��
���� +(5=2*��$QWRLQH ����� 0* ���� ��

��� &2/�6DLQW�3LHUUH�HQ�)DXFLJQ\�&ROOqJH�.DULQH�5XE\�� ���
���� 0$83(7,7��-DGH ����� 0) ���� ��
���� *5$1*,(1��)DXVWLQH ����� 0) ���� ��
���� ',$//2��.DGLDWRX ����� 0) ���� ��
���� 0(//(5,1�&+$//87��.HOYLQ ����� 0* ���� ��
���� 3$17$/(21��5RELQ ����� 0* ���� ��

��� &2/�6DLQW�-HRLUH�&ROOqJH�*DVSDUG�0RQJH�� ���
���� &/$5(7��$UVqQH ����� 0* ���� ��
���� 9,*1(��/LODV ����� 0) ���� ��
���� -21��&DVV\ ����� 0) ���� ��
���� 7285e��0RKDPHG ����� 0* ���� ��
���� *(5$5',1��/RUHWWH ����� 0) ���� ��

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<
&ODVVHPHQW�SDU�pTXLSH�0,1,0(6�0,;7(6�
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'RVVDUG 1RP�3UpQRP 7HPSV &DWpJRULH $QQpH 3ODFH�,QGLY

��� &2/�/D�5RFKH�VXU�)RURQ�&ROOqJH�OHV�$OOREURJHV�� ���
���� 1(5,��(OLRW ����� 0* ���� ��
���� 0$57,1�/(�%28/(5��$[HO ����� 0* ���� ��
���� 6g5(16(1�*5$1*(��1LHOV ����� 0* ���� ��
���� +86621��&DPLOOH ����� 0) ���� ��
���� -$127��0DQRQ ����� 0) ���� ��

��� &2/�0DULJQLHU�&ROOqJH�&DPLOOH�&ODXGHO�� ���
���� &$8��&KDUO\QH ����� 0) ���� ��
���� )$9$5'��1LQD ����� 0) ���� ��
���� 63(<6(5��$QDwV ����� 0) ���� ��
���� &$1$/��$FKLOOH ����� 0* ���� ��
���� 3(5,//$7�%2,7(8;��7RP ����� 0* ���� ��

&URVV��',675,&7�)$8&,*1<
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